


[bookmark: _Hlk12371779]ÖZ İPLİK İŞ SENDİKASI 3. INSTAGRAM FOTOĞRAF YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

I. Yarışmanın Konusu: “Tekstil Sektöründe Emek”

[bookmark: _Hlk12371221]II. Yarışmanın Amacı: Tekstil sektörüne emeğiyle değer katan işçilerin, kendi emeklerini fotoğraf aracılığı ile ifade etmelerine olanak sağlamak, böylelikle emeğin önemini vurgulamaya ve fotoğraf sanatına katkıda bulunmaktır.

III. Katılım Koşulları:

– Yarışmaya katılım ücretsizdir.

– Yarışmanın konusu Tekstil Sektöründe “Emek”tir.
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– Yarışma sadece Instagram platformu üzerinde düzenlenmektedir. 

– Yarışmaya Öz İplik İş üyeleri katılabilir.

-Yarışmaya dijital fotoğraflar kabul edilecektir. Bu nedenle profesyonel, amatör ya da cep telefonu kameraları ile çekilen bütün fotoğraflar yarışmaya katılabilir. 

-Fotoğrafın basılı haldeki metaryellerde kullanılabilmesi için dpi çözünürlüğünün 300 ve üzeri, resim büyüklüğünün de 1 mb ve üzeri olması tavsiye olunur. 
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– Yüklenecek fotoğraflarda adet sınırı olmamakla birlikte, en fazla 4 fotoğraf yüklenmesi tavsiye olunur. Bir kişi birden fazla hediye kazanamaz.

–Yarışmaya gönderilen fotoğrafların sendikamızın örgütlü olduğu fabrikada ve sendikamız üyesi işçiye ait olduğunun anlaşılması gerekmektedir. Bu nedenle fotoğrafın dosya adı bölümüne çeken kişinin ismi, fotoğrafı çeken kinin çalıştığı fabrika-tesis ve fotoğrafın çekildiği fabrika-tesisin adı yazılmalıdır. 

– Tüm yarışma şartlarını eksiksiz yerine getiren katılımcıların fotoğrafları Öz İplik İş Sendikası tarafından ön eleme sonrası seçici kurula sunulacak ve ödül kazananlar  jüri tarafından belirlenecektir.

– Ön elemeyi geçen katılımcılar fotoğraflarının orijinallerini belirtilen süre içinde mail yoluyla düzenleyici kurula ulaştırması gerekmektedir. Fotoğrafları ulaşmayan katılımcıların fotoğrafları seçici kurula sunulmayacaktır.

– Yüklenen fotoğraflarda istenilen filtre, efekt ve görüntü işleme yazılımı kullanılabilir. Bu konuda herhangi bir sınırlama yoktur. Ancak kolaj (farklı fotoğraf ve görüntülerin birleştirilmesi) yapılamaz. 

– Yarışmaya katılım için, @oziplikis1978 Instagram hesabının takip edilmesi ve                   #BirKareEmek hashtaginin yazılması gereklidir.

– Yarışmaya katılanların yarışma sonuçlanana kadar Instagram kullanıcı/hesap isimlerini değiştirmemeleri gerekmektedir.

– Yarışmaya katılan fotoğrafların üçüncü kişilerin fikri mülkiyet haklarını ihlal etmemesi, işyeri barışını bozucu, zararlı ve kötü alışkanlıkları özendirici, genel ahlak ve adaba aykırı olmaması, suç teşkil etmemesi, herhangi bir şekilde üçüncü kişilerin reklamı amacını taşımaması gerekmektedir. 

– Katılımcı, Eser’in Öz İplik İş Sendikasının, sosyal medya üzerinde kullandığı (facebook, instagram, twitter ve benzeri her türlü sosyal medya mecraları) hesaplarının tamamı veya bir kısmında Öz İplik İş Sendikası tarafından tek taraflı olarak belirlenecek her türlü mecrada kullanılmasına muvafakat ettiğini peşinen kabul, beyan ve taahhüt etmektedir. Katılımcı, bu tür kullanımlar için herhangi bir telif ücreti başkaca bir hak talebinde bulunmayacaktır.

– Katılımcı, yarışmaya gönderdiği yapıtın tümüyle kendisine ait olduğunu ve gerekli tüm izinlerinin alındığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Şu kadar ki; Katılımcı, üçüncü şahısların Eser üzerinde herhangi bir hakkı olmadığını, üçüncü kişilerden gelebilecek her türlü talebin doğrudan muhatabı olduğunu ve üçüncü kişilere karşı sorumlu olduğunu/olacağını; Öz İplik İş Sendikasının  bu sebeple herhangi bir sorumluluk altında kalması, herhangi bir ödeme yapmak zorunda kalması, Eser’i kullanması sebebiyle herhangi bir şekilde zarara uğraması durumunda, Öz İplik İş Sendikasının tüm zararını derhal, nakden ve defaten tazmin edeceğini işbu şartnameyi okuyup kabul ederek yarışmaya katılmak suretiyle gayrikabili rücu kabul, beyan ve taahhüt etmektedir. Bu konuda oluşabilecek anlaşmazlıklarda Öz İplik İş Sendikası sorumlu olmayacaktır.

– Yarışma sonuçları açıklanmadan önce kazananlara Instagram profilleri üzerinden DM ile ulaşılacak, iletişim ve fotoğraf bilgileri kontrol edilecektir. Bu süreçte cevap alınamayan kullanıcıların yerine yedek kazananlar alınacaktır.

– Yarışmaya katılacak olan fotoğrafların etnik kimlik, slogan, sembol gibi bölücü ifadelere ait temalar, markalara ait logo, slogan veya grafik gibi reklam amaçlı görselleri içermemesi gerekmektedir.

– Öz İplik İş Sendikası, yarışmaya gönderilen eserlerin içeriği ile ilgili hiçbir hukuki sorumluluk kabul etmemektedir.

– Ödül alan fotoğraflar Öz İplik İş Sendikası Koleksiyonuna alınacak ve fotoğrafçının adı belirtilerek gerekli görüldüğü zaman çeşitli basılı ve görsel materyallerde tanıtım amaçlı kullanılabilecektir. Bu durumda ayrıca bir telif ödenmeyecektir.

– Gönderilen fotoğrafların tamamı yarışmacı tarafından çekilmiş olmalıdır. Başkasına ait görüntülerin olduğu gibi veya kısmen kullanılması durumunda ortaya çıkabilecek telif hakkı ihlallerinin tüm hukuki sorumluluğu katılımcıya aittir.

– Bu yarışmanın Instagram platformu ile direkt bir ilgilisi bulunmamaktadır. Instagram’ın yapacağı değişiklikler ve düzenlemeler yarışmanın seyrini değiştirebilir. Bu sebeplerle düzenleyici isim sorumlu tutulamaz.



– Yarışmayı düzenleyen Öz İplik İş Sendikası yarışma şartlarında düzenleme, ekleme/çıkarma ve iptal etme hakkını saklı tutar. Bu konuda katılımcıların itiraz etme hakkı bulunmamaktadır.

– Yarışma sonunda sergilenmeye hak kazanan fotoğraflar Öz İplik İş Sendikası tarafından uygun görülen platformlarda sergilenecektir.

– Tüm yarışmacılar, yarışma koşullarını ve Seçici Kurul kararlarını kabul etmiş sayılır.

Yarışma Takvimi:
Katılım Tarihi: 16 Haziran  -16 Temmuz 2021
Sonuç Duyuru Tarihi: 30 Temmuz 2021
Ödül Takdimi: Ön eleme, yarışma sonuçları ve ödül töreni daha sonra yarışmacılara bildirilecektir.


Seçici Kurul:
Rafi AY- Öz İplik İş Sendikası Genel Başkanı
Muzaffer Birdoğan- Öz İplik İş Sendikası Genel Başkan Yardımcısı 
Engin Doğan - Öz İplik İş Sendikası Genel Başkan Yardımcısı 
İbrahim Yıldırım- Öz İplik İş Sendikası Genel Başkan Yardımcısı 
Turgay Ulutürk - Genel Başkan Yardımcısı 
Didem Demir- Öz İplik İş Sendikası Basın Yayın Daire Başkanı
Birsen Çiçek Odabaşı - HAK-İŞ Kültür Sanat Komitesi Başkanı 
Özcan Yıldırım – Anadolu Ajansı Çalışma Hayatı Muhabiri 
Kemal Yıldıztaş – Sosyal Güvenlik Kurumu Foto Muhabiri
Emre Polatel- Fotoğraf Sanatçısı 

Ödüller:
Birincilik Ödülü: 2.000 TL ( İkibinlira)
İkincilik Ödülü: 1.500 TL( Binbeşyüzlira)
Üçüncülük Ödülü: 1.000 TL ( Binlira)
Mansiyon Ödülü 500 TL (Beşyüzlira)

İletişim:
Öz İplik İş Sendikası Genel Merkezi
Yücetepe Mahallesi Akdeniz Caddesi No: 19 Çankaya / ANKARA 
www.oziplikis.org.tr
facebook.com/oziplikis1978
twitter.com/ oziplikis1978
instagram.com/ oziplikis1978
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